BK Bjorken

Partavling, handikapp 2023-03-21

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 238.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 306.8 63.91  AIf-T Nilsson - Erik-O Sandstrém 17450 12039  BK Bjorken
2 16 281.2 58.58 Bengt Hahne - Hans-Olov Gustafsson 3358 5401 BK Bjorken
3 23 272.7 56.82 Christina Lidstrom-Nordin - Cecilia Flodstrém 38619 27023  BK Bjorken
4 20 269.6 56.17  Odd Stokka - Bo Danielsson 18637 12767  BK Bjorken
5 19 267.3 55.69 Barbro Isaksson - Monika Strand 12522 5421 BK Bjorken
6 2 264.2 55.05 Gull-Mari Rosén - Per Hedqvist 37201 36317 BK Bjérken
7 21 258.2 53.80 Inger Olsson - Vivianne Lundin 78663 84196  BK Bjorken
8 15 255.4 53.20  Gertrud Lestander - Ingrid Olofsson 34836 36321  BK Bjorken
9 4 250.3 52.14 Birgitta Carlsson - Hans Granberg 12707 9148 BK Bjorken
10 7 242.6 50.53  Asa Lofstrom - Agneta Wikberg 49619 54501  BK Bjorken
11 14 2425 50.52 Birgit Nilsson - Gunnar Karlsson 62898 62899  BK Bjorken
12 22 240.8 50.16 Gdran Olsson - Bo Lundin 15930 14818  BK Bjorken
13 6 238.9 49.76  Rolf Kullberg - Laila Cederqvist 30525 55268  BK Bjorken
14 1 235.0 48.97 Louise Lundstrom - Linnea Lundgvist 84364 27017  BK Bjorken
15 17 225.6 47.00  Tage Ahlgren - Stefan Fjallstrom 40351 40643  BK Bjorken
16 11 222.8 46.41  Gunilla Bohman - Britt-Louise Lovén 45698 17630  BK Bjorken
17 18 216.3 45.06 Britt-Inger Norberg - Géran Sundeby 36307 18231  BK Bjorken
18 8 216.2 45.05 Hans-Goran Larsson - Ingemar Lindgren 5408 34514  BK Bjorken
19 9 212.6 4430  Einar Lestander - Bo Littbrand 78659 65914  BK Bjorken
20 12 210.6 43.87  John-lvar Nordin - Gunvor Strdmberg 89018 64796  BK Bjorken
21 10 205.5 42.80  Jan Berglund - Leif Sandberg 13087 91381  BK Bjorken
22 3 183.8 38.29  Bengt-Olof Norrbom - Kerstin Norrbom 64062 64063  BK Bjorken
23 5 176.1 36.68 Gun Ivarsson - Jan Johnson 33394 21635  BK Bjorken
1 4E98 Basta kontrakt 2 4 K108 Basta kontrakt 3 4 KD10632 Basta kontrakt
Nord v383 5v O D-2 300 Ost v743 5¢v O =-450 Syd v6 64 S =980
Ingen + EK1087 NS + Kn103 ov ¢+ Kn3
#E98 & ¢ v & NT #Kn743 & ¢ v & NT #EK104 & ¢ v & NT
4 Knl10 & 7542 N4 114 9 7 « ED64 475 N3 4242 485 4 Kn7 N8 9 7 1210
vKD7542 vEKn96 S 4 114 9 7 vEKn1065 vD98 S 34243 vKKn10432 vES8 S 8 8 7 1210
¢+5 + D3 0729143 +D7 ¢ K842 O 109 119 10| D105 49876 054513
+KD32 #Kn54 V72943 *E6 2KD95 V 109 119 10 | #93 #DKn872 V54513
4 KD63 4 Kn932 4 E94
v10 vK2 v D975
¢ Kn9642 + E965 ¢ EK42
#1076 #1082 #65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 19 INN+2 v6 150 190 10| 7 14 44 O-2 6 100 200 0.0 8 15 64 N= *2 980 20.0 0.0
17 3 2NN+1 v6 150 190 10|15 2 4v V-1 3 50 180 20|13 7 2vyDV-2 «K 500 180 20
9 18 4vDO-1 4A 100 16.0 40|17 3 3y V+l &4 -170  16.0 4.0|10 19 3NN+2 &7 460 16.0 4.0
6 23 4v V-1 ¢ A 50 120 80| 6 23 4v V= +3 -420 120 8.0 2 14 44 N+1 vA 450 10.0 10.0
7 14 4v V-1 ¢ A 50 120 80| 9 18 4v O= +3 -420 120 8.0| 6 22 44 S+1 &9 450 10.0 10.0
15 2 4v V-1 *A 50 120 80|16 8 4v V= +J -420 120 8.0|11 21 44 N+1 vA 450 10.0 10.0
5 21 44 S-1 vK -50 7.0 13.0| 1 13 4v V+1 &3 -450 6.0 140|17 9 44 N+1 vA 450 10.0 10.0
10 20 5¢ N-1 vA -50 70 13.0| 4 19 4v V+1 ¢J -450 6.0 14018 4 44 N+1 ©vA 450 10.0 10.0
113 3vV= ¢ A -140 3.0 17.0(10 20 4v V+1 v4 -450 6.0 140|16 3 44 N= vA 420 4.0 16.0
16 8 3v V= ¢ A -140 3.0 170 5 21 4v V+2 48 -480 10 19.0| 5 20 24 N+2 vA 170 2.0 18.0
11 22 29y V+2 +A -170 0.0 20.0(11 22 4y V+2 8 -480 1.0 19.0|12 23 64 N-1 #Q -50 0.0 20.0
12 - 8.6 12 - 8.6 1 - 8.7
4 » EKn9874 Basta kontrakt 5 4102 Basta kontrakt 6 a7 Basta kontrakt
Vast v8 44 N =620 Nord v KDKn ANT N =630 Ost vED102 34 S =110
Alla 32 NS + EKn64 ov + D109
#EKn96 & ¢ v & NT #E942 & ¢ v & NT #KDKn63 & ¢ v & NT
a- 41032 N5 7 5 109 4D984 K75 N 107 9 8 10 4 D108654 & E93 N9 77 46
v10972 v EKn43 S 57 5 108 vE8543 v7 S 107 9 8 10 vKn v 986543 S977 46
¢ E984 + K76 0857 34 ¢ 109 ¢ K87532 026 453 ¢ E42 ¢ Kn87 O3 46 8 4
#108542 #KD3 V85734 *87 «D105 V26453 #E98 +10 V346284
« KD65 & EKn63 & KKn2
v KD65 v 10962 v K7
+ DKn105 +D + K653
*7 #KKn63 #7542
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 14 44 N+1 ¢6 650 18.0 20| 2 13 3NN+1 ¢4 630 170 30| 6 21 34 V-2 +Q 200 20.0 0.0
11 21 44 N+1 vA 650 180 20| 6 21 3NN+1 5 630 170 30|14 8 3&#N+1 aA 130 16.0 4.0
13 7 44 N+1 92 650 180 20|12 22 3NN+1 3 630 170 3.0(18 10 34 S+1 &A 130 16.0 4.0
5 20 44 N= a4 620 90 11.0|119 5 3NN+1 8 630 170 3.0(19 5 3&#N+1 aA 130 16.0 4.0
8 15 44 N= v3 620 9.0 11.0| 1 23 3NN= +3 600 11.0 90| 2 13 34 V-1 *K 100 120 8.0
10 19 44 N= 43 620 9.0 11.0|18 10 3NN= +3 600 11.0 90| 9 16 44 N-1 &A -50 9.0 11.0
12 23 44 N= a2 620 9.0 11.0| 9 16 24 N+2 v6 130 8.0 12011 20 3¢ S-1 a5 -50 9.0 11.0
16 3 44 N= vA 620 9.0 11.0|14 8 2NN= +5 120 50 15.0| 1 23 2NS-2 a4 -100 5.0 15.0
17 9 44 N= v3 620 9.0 11.0|17 4 2NN= +5 120 5.0 15.0|12 22 64 S-2 *A -100 5.0 15.0
6 22 24 N+2 &K 170 20 18.0| 3 15 44 N-1 v7 -100 1.0 19.0| 3 15 24 V= *6 -110 1.0 19.0
18 4 34 N= +K 140 0.0 20.0(11 20 3NN-1 +3 -100 1.0 19.0|17 4 24 V= *K -110 1.0 19.0
1 - 8.7 7 - 9.6 7 - 9.6
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7 aE4 Basta kontrakt 8 & Kn965 Basta kontrakt 9 4 E10743 Basta kontrakt
Syd v K983 5NT S =660 Vast v 97542 6¢ O =-920 Nord v72 34 N =140
Alla + E6 Ingen +6 ov +83
#Kn7653 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT #9654 & ¢ v & NT
4 D8753 4102 N 1010111011 » EK8 « D732 N516 22 & Kn5 « D986 N9 6897
vDKn72 v64 S 1010111011 v KD6 v8 S516 22 v DKn8 vEG3 S96897
¢+ Kn87 ¢ D542 032232 ¢+ E10982 ¢ DKn743 08 127 1111 ¢ Kn10764 ¢ K92 046546
+10 #D9842 V33232 *Kn6 #EDI10 vV 8 117 1011 #832 #EDI10 V25445
& KKn96 » 104 4 K2
vE105 v EKn103 v K10954
+ K1093 + K5 + ED5
*EK *K9874 #KKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 17 3NS+2 v7 660 190 10|10 17 24 O-1 #4 50 200 0.0| 7 22 3¢ V-2 v2 200 20.0 0.0
20 6 3NN+2 &4 660 190 10|12 21 5¢ O= v3 -400 16.0 4.0|20 12 2v S+2 +4 170 18.0 2.0
19 11 44 S+1 43 650 16,0 40(15 9 5¢ V= a5 400 16.0 4.0|16 10 2v S+1 +6 140 16.0 4.0
4 16 3NN+1 T 630 140 6.0[(18 5 5¢ 0= aT -400 16.0 40| 2 23 2vS= ] 110 12.0 8.0
1 22 3NS= 43 600 9.0 11.0|19 11 5¢ O+1 ¥vA -420 11.0 9.0| 9 14 2v S= a5 110 120 8.0
12 21 3NS= v2 600 9.0 11020 6 5¢ O+1 vA 420 11.0 9.0|19 6 2vS= *7 110 120 8.0
15 9 3NS= a5 600 9.0 11.0| 3 14 3NV+1l a5 -430 8.0 120 1 21 3¢ V-1 v7 100 8.0 12.0
18 5 3NN= 2 600 9.0 11.0| 4 16 3NV +2 a5 -460 40 160 5 17 2vS-1 a5 -50 6.0 14.0
3 14 4vy N-1 a2 -100 40 160| 7 23 3NV+2 v2 -460 40 160| 3 13 INO+1 9 -120 4.0 16.0
7 23 6NN-3 »8 -300 2.0 18.0| 8 13 3NV+2 46 -460 40 16.0( 4 15 2NS-3 +6 -150 1.0 19.0
8 13 7NN-4 &4 -400 0.0 200( 1 22 64 O= vA -920 0.0 200(11 18 2NO+1 #9 -150 1.0 19.0
2 - 10.8 2 - 10.8 8 - 9.8
10 4E3 Basta kontrakt 11 4 ED10975 Basta kontrakt 12 & EKKn87 Basta kontrakt
Ost v Kn874 5NT S =660 Syd vES5 5¢ S =400 Vast v Kn3 2NTV =-120
Alla ¢ EK Ingen 41092 NS ¢ 7543
#EDKN75 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4 DKn8754 & K62 N 105 114 11 443 4« KKn86 N6 114 8 6 a2 4D109643 N 3 6 7 5 5
v 952 v- S 105 114 11 vKn86432 vKD109 S 6 114 8 6 vED74 v6 S46 7565
+9 ¢DKn108754 O 1 7 1 8 1 ¢+ KD *4 0728565 ¢ DKn8 ¢ K62 09 7 6 8 8
#1042 #K93 V17181 #1086 #EKn97 V72845 #ED1084 %976 V976 838
» 109 a2 a5
v EKD1063 v7 v K109852
4632 + EKn87653 + E109
»86 #KD52 »K53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 22 6y S= ¢9 1430 180 20| 8 23 5¢DS= 3 550 200 0.0| 6 18 3NV-3 v] 150 20.0 0.0
11 18 6v S= +9 1430 180 20| 6 18 5¢ S= 3 400 170 3.0(10 15 34 O-2 v2 100 17.0 3.0
20 12 6v S= +9 1430 180 20|10 15 5¢ S= 3 400 170 3.0|17 11 3NV-2 s A 100 17.0 3.0
4 15 49 S+2 +9 680 13.0 70| 4 14 3¢ S+2 43 150 140 6.0 8 23 2¢vS-1 a2 -100 13.0 7.0
16 10 5v N+1 ¢9 680 13.0 70(22 2 34 S+l v6 130 120 80|21 7 3vS-1 46 -100 130 7.0
2 23 4v S+l ¢9 650 10.0 100| 9 13 44 N-1 vQ -50 70 130| 5 16 24 O= a5 -110 9.0 11.0
1 21 4v S= +9 620 70 13.0|12 19 5¢ S-1 v4 -50 70 13.0| 9 13 3+ V= v] -110 9.0 11.0
5 17 4v S= +3 620 7.0 13.0|17 11 24 N-1 ¢4 -50 70 13.0| 1 20 2#V+2 3 -130 4.0 16.0
19 6 44DV-2 8 500 40 16.0(21 7 5¢ S-1 v6 -50 70 13.0| 4 14 3« V+1 vJ -130 4.0 16.0
9 14 3¢ O-2 +Q 200 20 180| 1 20 5¢DS-1 ¥3 -100 1.0 19.0|12 19 4&V= v] -130 4.0 16.0
3 13 3v S+1 ¢9 170 0.0 200 5 16 5¢DS-1 v¥5 -100 1.0 19.0|22 2 3vS-3 a2 -300 0.0 20.0
8 - 9.8 3 - 6.2 3 - 6.2
13 «D9 Bésta kontrakt 14 4 D54 Bésta kontrakt 15 & D42 Bésta kontrakt
Nord v 654 44 O D -2 500 Ost v K102 34 S =140 Syd v E64 ANT V =-430
Alla ¢ EDKNn732 Ingen + K62 NS + K5
*E5 & ¢ v & NT #D963 & ¢ v & NT #K9864 & ¢ v & NT
4 K73 « E864 N5 109 7 9 4108 & KKn7 N9 5997 4 K9865 4 EKn10 N57 333
v Kn87 v D32 S5 109 7 9 v 9873 vKn4 S 84896 vKKn72 ¢853 S57 333
+8 4964 08 3353 + D85 ¢EKN10973 O 4 8 4 4 5 ¢ 104 ¢ ED3 O 8 6 101010
#Kn76432 #KD10 V83353 #Kn1072 #E5 V 48445 *E7 #10532 V 8 6 101010
4 Kn1052 & E9632 a73
v EK109 v ED65 v D109
+ K105 *4 + Kn98762
#98 *K84 #DKn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 19 3NN+2 4 660 200 0.0| 5 15 24 N+2 8 170 200 00|21 8 3¢ O0-2 £Q 100 20.0 0.0
6 17 3NS= »6 600 170 30| 4 13 34 S= +8 140 17.0 3.0(12 17 34 V-1 +K 50 180 20
11 16 3NN= &K 600 170 3.0(23 3 24 S+1 +¢5 140 170 30| 5 14 34 V= ¢+5 -140 15.0 5.0
2 21 3vy S+l +8 170 140 60| 1 19 34S-1 ¢ Q -50 10.0 10.0(23 9 24 V+1 &8 -140 150 5.0
10 14 2¢ N+3 &A 150 11.0 90| 2 21 44 S-1 +5 -50 10.0 10.0(11 15 24 V+2 v4 -170  11.0 9.0
23 3 4¢ N+1 45 150 11.0 9.0(10 14 24 S-1 ¢+5 -50 10.0 10.0({20 2 34 V+1l v4 -170  11.0 9.0
18 12 2v S+1 &2 140 8.0 120(20 7 34 S-1 +Q -50 10.0 10.0| 1 18 34 V+2 vA -200 6.0 14.0
5 15 3¢ N+1 #4 130 50 150(22 8 44 S-1 +Q -50 10.0 10.0| 6 16 34 V+2 vA -200 6.0 14.0
20 7 3¢ N+1 &T 130 50 150| 6 17 2NN-2 +9 -100 20 18.0|10 13 34 V+2 &9 -200 6.0 14.0
4 13 4¢ N-1 *0Q -100 1.0 19.0|11 16 44 S-2 ¢ Q -100 20 18.0| 3 22 4a V= »8 -420 1.0 19.0
22 8 5¢ N-1 *4 -100 1.0 19.0|18 12 44 S-2 +5 -100 20 18.0| 7 19 44 V= *4 -420 1.0 19.0
9 - 8.7 9 - 8.7 - 4 9.7
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16 a7 Basta kontrakt 17 4 E109862 Basta kontrakt 18 4 Kn3 Basta kontrakt
Vast v 9864 44 V =-620 Nord vKn3 4v O =-420 Ost v E10965 INTS =90
ov + KKn42 Ingen ¢ 74 NS + E64
#Kn1076 & ¢ v & NT #KD9 & ¢ v & NT D106 & ¢ v & NT
«EKN10 4K9832 N53523 4KD5 4743 N6 4354 4762 4 D1095 N6 7 767
vE73 v DKn10 S53534 vKD54 vE1087 S6 4354 vKn v D8742 S6 7767
¢ E1053 ¢ D76 O 7 108 109 ¢ ED3 ¢ Knl1062 O6 9 106 9 ¢ KDKn75 43 O76566
&E92 &53 vV 7 108 109 &#E103 %86 V79 107 9 &#EKKN2 #753 V760566
4 D654 4 Kn « EK84
v K52 v 962 v K3
+98 + K985 410982
#KD84 #Kn7542 984
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 14 44 O-2 +8 200 190 10|22 9 4v0-1 aJ 50 200 00| 2 19 2¢ V-2 vA 100 180 2.0
11 15 44 O-2 +9 200 190 10|13 5 24DN-1 #7 -100 18.0 2.0 4 23 2v0O-2 *4 100 180 2.0
118 3NV-1 *2 100 160 40| 6 15 2NV= a8 -120 160 40| 6 15 2¢ V-2 a] 100 18.0 20
12 17 24 O+1 %8 -140 13.0 7.0 1 17 24 N-3 &6 -150 13.0 7.0(11 14 INN= +3 90 140 6.0
21 8 24 V+1l ¥9 -140 13.0 7.0(21 3 2NV+1l 49 -150 130 7.0| 1 17 2¢ V-1 43 50 10.0 10.0
3 22 24 V+2 ¢2 -170 8.0 120| 2 19 2NV +2 42 -180 9.0 110| 7 18 2#0O-1 a] 50 10.0 10.0
10 13 34 V+1 v9 -170 80 120| 7 18 INV+3 a2 -180 9.0 11.0(22 9 2#V-1 aJ 50 10.0 10.0
23 9 24 V+2 &) -170 8.0 12011 14 3NV= 48 -400 6.0 140( 8 20 2v N-1 +3 -100 3.0 17.0
20 2 3NV= &7 -600 40 160 4 23 4v 0= a2 -420 20 18.0(12 16 2NN-1 &7 -100 3.0 17.0
7 19 44 O= +9 -620 20 180| 8 20 4vO= aJ -420 20 18.0(13 5 2vyN-1 +3 -100 3.0 17.0
6 16 44 O+1 5 -650 0.0 20.0|12 16 4v O= aJ -420 20 18.0(21 3 2vyN-1 +3 -100 3.0 17.0
- 4 9.7 - 10 94| - 10 9.4
19 4 Kn10942 Basta kontrakt 20 4 865 Basta kontrakt 21 4953 Basta kontrakt
Syd v763 3¢ S =110 Vast v KKn7 2v N =110 Nord v D54 54 O =-450
ov + KD5 Alla + D86 NS +D10874
&Kn7 & ¢ v & NT &EKNn74 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
4 865 4 E73 N7 96 86 4E32 4 KD97 N7 8877 4 DKn764 &EK2 N36424
vEKn982 vKD10 S7 96 86 vD43 v852 S78877 vKn v 97632 S36424
+108 4972 O5 47 47 ¢ KKn4 ¢ 952 O6 5565 ¢ EK5 462 09 7 8 119
#1098 &E643 V54747 D632 #K85 V65565 &E964 K103 V9 7 8 119
4 KD 4 Knl104 4108
v54 v E1096 v EK108
+ EKn643 ¢+ E1073 4 Kn93
#KD52 #109 #Kn852
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 10 2¢ S+3 48 150 200 0.0|13 11 2NV-5 46 500 200 0.0(23 5 24 V+3 ¢4 -200 20.0 0.0
7 17 2¢ S+2 v9 130 180 20| 7 17 24 O-2 v9 200 180 20| 1 15 44 0= &Q -420 16.0 4.0
3 20 3¢ S= vA 110 110 90| 3 20 24 0-1 &9 100 140 6.0| 2 17 44 V= *4 -420 16.0 4.0
9 21 3¢ S= vA 110 110 90|14 6 INV-1 &4 100 140 6.0| 8 18 44 V= va -420 16.0 4.0
12 15 24 S= &7 110 110 9.0|23 10 INV-1 &7 100 140 6.0| 3 19 44 V+1 &7 -450 7.0 13.0
13 11 2¢ S+1 v8 110 110 90|22 4 INN= a7 90 10.0 100| 4 21 44 V+1l ¢4 -450 7.0 13.0
14 6 3¢ S= vA 110 110 90|12 15 1y S= aA 80 80 120| 6 13 44 V+1 &#Q -450 7.0 13.0
22 4 3¢ S= &T 110 11.0 9.0| 2 18 Pass 6.0 140 7 16 44 V+1 ¢4 -450 7.0 13.0
1 16 2¢ S= vA 90 40 160| 1 16 INV= &4 -90 30 170| 9 20 44 V+1 v4 -450 7.0 13.0
8 19 3¢ S-1 vA -50 20 18.0( 8 19 INV= &7 -90 3.0 17.0|10 22 44 V+1 &5 -450 7.0 13.0
2 18 3v V= *K -140 0.0 20.0| 9 21 INV+1l &4 -120 0.0 20.0|14 12 44 V+2 &7 -480 0.0 20.0
5 - 7.0 5 - 7.0 -1 8.6
22 432 Bésta kontrakt 23 & KKn10 Bésta kontrakt 24 & K107642 Bésta kontrakt
Ost v EK954 5¢ S =400 Syd v7 2v V =-110 Vast vD9 6v V =-980
oV ¢ Kn943 Alla + D953 Ingen + D83
#32 & ¢ v & NT #EK632 & ¢ v & NT £382 & ¢ v & NT
4 EKN97654 4 D10 N 8 108 5 5 «E63 & D742 N7 7556 oE 493 N11161
v 383 vKn10762 S 9 118 6 6 vEKn1062 v985 S77556 vE86532 v1074 S11161
¢+ D2 + K6 042574 $ 742 ¢ EKn10 O56 877 ¢ KKn10 ¢ E764 O 1111127 10
D8 #Kn975 V42573 D9 #Kn84 V56877 #K106 &ED97 V 1111127 10
4 K8 4985 & DKn85
vD v KD43 v KKn
+ E10875 + K86 4952
#EK1064 #1075 #Kn543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
8 18 5¢ S= aA 400 180 20|13 12 4v V-4 &K 400 200 0.0(16 2 44 N-3 v6 -150 20.0 0.0
9 20 5¢ S= aA 400 180 20| 1 14 2y V-1 &A 100 170 30| 8 17 4vy V+1 &8 -450 170 3.0
23 5 5¢ S= v3 400 180 20|11 23 2v V-1 &K 100 170 30|13 12 5v V= 46 -450 17.0 3.0
1 15 3&S+1 A 130 140 6.0|15 7 24 N= v5 90 140 60| 1 14 49y V+2 &2 -480 8.0 12.0
2 17 34 S= a3 110 120 80| 8 17 34 N-1 v5 -100 9.0 11.0| 4 20 4v V+2 %8 -480 8.0 120
14 12 24 V-1 &3 100 10.0 100| 9 19 INN-1 a2 -100 9.0 11.0| 5 22 4vV+2 3 -480 8.0 120
3 19 3y N-1 4Q -50 7.0 13.0(10 21 3#N-1 v9 -100 9.0 11.0( 9 19 4v V+2 &2 -480 8.0 12.0
10 22 5¢ S-1 aA -50 70 13016 2 2¢ N-1 v9 -100 9.0 11.0(10 21 4v V+2 +3 -480 8.0 120
4 21 54 S-2 aA -100 30 170| 3 18 2v V= &2 -110 3.0 170|111 23 4y V+2 &7 -480 8.0 120
7 16 3v N-2 4Q -100 30 170| 5 22 2v V= SA -110 3.0 17.0|15 7 4vy V+2 a2 -480 8.0 12.0
6 13 3NS-3 a7 -150 0.0 200| 4 20 3 S-2 v5 -200 0.0 200| 3 18 6y V= a2 -980 0.0 20.0
-1 86| - 6 10.2| - 6 10.2
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